
Notice de montage des feu de trottoir à LED type PATHFINDER 

 

1/ Mettre la moto sur la béquille centrale et dépose le sabot de la moto. 

2/ Ouvrir le cache latéral côté gauche afin d’avoir accès à la batterie. 

3/ Débrancher le câble noir (négatif) de la batterie (attention lors du débranchement de la 

batterie les éléments en mémoire GPS, suspension, phare, radio seront perdu) les prendre en 

note avant l’opération. 

 

Pose du support de feu côté droit : 

4/ dépose la protection de cylindres tenue avec 2 petites vis. 

5/ Pendre 3 grands inserts repère I et les mettre (épaulement côté moteur) dans les 3 silenbloc 

du support droit repère B. 

6/ mettre en place le support ainsi garni sur le moteur en commençant par la vis le plus au 

centre du moteur utiliser les vis M6 courtes repère M (ne pas oublier de mettre une rondelle 

large repère K sous la tête. 

7/ replacer la protection de cylindre entre le support et le moteur. Fixer le tout avec 2 vis M6 

courtes repère M. 

8/ serrer les 3 vis de façon définitive. 

 

Pose du support de feu  côté gauche : 

9/ déposer la protection de cylindres tenue avec 2 petites vis. 

10 / Pendre 3 grands inserts repère I et les mettre (épaulement côté moteur) dans les 3 

silenbloc du support droit repère C. 

11/ mettre en place le support ainsi garni en commençant par la vis le plus au centre du 

moteur, utiliser les vis M6 longues repère L. Placer entre le support et le moteur l’entretoise 

de 20mm. 

12/ replacer la protection de cylindre entre le support et le moteur. Intercaler 2 entretoises de 

16mm entre le support et la protection de moteur. 

13/ serrer les 3 vis de façon définitive. 

 

Mise en place des feux : (pour les 2 côtés l’opération se répète) 

14/ mettre en place la vis M5 X 30 avec le ressort dans le taraudage du support (cette vis 

permet le réglage en hauteur du faisceau lumineux) 

15/ disposer les 2 petits inserts repère G dans les silenbloc du feu, les épaulement vers l’avant 

de la moto. 

16/ présenter le feu sur la vis de réglage, puis fixer celui-ci avec les 2 vis M5 X 18 repère H. 

17/ pour l’autre côté reprendre à la ligne 14 et faire les mêmes opérations. 

 

Les feux sont en place. 

 

Branchement électrique : 

18/ déposer la boîte à gant et le panneau de commande radio côté gaughe. 

19/ enlever l’obturateur du panneau radio et mettre en place le bouton de commande. 

20/ brancher le faisceau avec le relai sur le bouton de commande et brancher l’autre côté du 

faisceau sur la prise en attente. Tu peux remettre en place la boîte à gant et le panneau radio. 

Petite info sur le relai : 

Si tu remplaces le relai par la prise blanche avec le pont, les feux s’éteindront avec le 

commutateur et le contact. 

Si tu laisses le relai les feux s’éteindront lorsque les feux de route seront allumés. 

21/ au niveau des feux, connecter les prises sur le faisceau déjà en place sur ta moto. 



branchement des clignotants : 

22/ derrière les rétroviseurs tu vas trouver un fil bleu à droite sur lequel il faut connecter le fil 

jaune du feu respectif. A gauche même opération sauf que le fil de la moto est orange. 

 

Branchement des feux de jour 

23/ tu prends le jus sur les veilleuses sous la tête de fourche, les fils de la moto couleur 

brun/blanc avec les fils blancs des feux. 

 

24/ rebranche la batterie. 

 

Réglage en hauteur des feux : 

25/ mesure la hauteur du centre des feux et reporte cette mesure sur le mur. La moto doit être 

à une distance de 5 mètres du mur, distance prise à la hauteur des feux . le réglage ce fait en 

agissant sur les 2 vis avec les ressorts en bas des feux. 

 

26/ repose le sabot et le côté batterie c’est fini. 

 

Le manuel complet en anglais est à télécharger sur : www.socalmotogear.com/gl18rflmanual 

 
    repère Description Qty 
   

A Feu de jour / feu de brouillard (rectangulaire) 2 
   

B Support droit 1 

C Support gauche  1 

D Entretoise de 4 mm  3 

E Entretoise de 20 mm  1 

F Entretoise de 16 mm  2 

G Petit insert pour silenbloc 4 
   

H Vis M5 x 18 mm  4 
   

I Grand insert pour silenbloc 6 

J Silenbloc  6 
   

K Rondelle large 6 
   

L Vis M6 longues 3 
   

M Vis M6 courtes 3 
   

N Commutateur  marche/arrêt 1 

O  Collier de maintient 3 
   

P Faisceaux et relai feu anti brouillard 1 

Q ressort 1 

-- Vis M5 x 38 mm  (non présenté) 2 

-- Entretoise de 2 mm  (non présenté) 6 
   

-- Prise avec liaison (non présenté) 2 

-- Connecteur  4 
   

 

http://www.socalmotogear.com/gl18rflmanual

